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ПРОГРАМ РАДА  КУ ГАЛЕРИЈА `73 ЗА 2025. ГОДИНУ
Достављамо Вам Програм рада КУ Галерија `73 за 2025. годину са финансијским планом. Поред прегледа жирираних изложби достављамо Вам и списак других програма и изложби чија је реализација планирана у току 2025. године.
 
На основу јавног конкурса који је трајао од 15. маја до 15. јуна 2024. године, Уметнички савет „Галерије `73“, у саставу: Наталија Церовић, Мирослав Карић, Бранимир Карановић, Миливој Мишко Павловић, академик Сава Халугин, на седници одржаној 04. јула 2024. године, са почетком у 15 30 часова, прегледао је 65 приспеле пријаве, од чега 57 пријава из Србије и 8 пријава из иностранства и одабрао следеће уметнике - њихове пројекте за излагачку сезону 2025. годину.
САМОСТАЛНЕ ИЗЛОЖБЕ:
1. Александра Шарановић
Рођена  1966. године у Београду. Факултет ликовних уметности у Београду је уписала 1983. године, где је и дипломирала на Сликарском одсеку 1988.године. Магистрирала је на истом факултету 1990. године Члан је УЛУС- а од 1989. године. Ради у звању професора струковних студија на Академији техничких струковних студија “Београд”, одсек “Београдска политехника”, Катедра за ликовне и дигиталне уметности. Самосталне изложбе:  „Посмарачи“, Продајна галерија „Београд“, Галерија “Мића Поповић”, Лозница, Центар за културу Гроцка, Београд., Блок галерија”, Београд,  „pArt 96 Gallery“, Мinster - Немачка, Уметничка галерија Стара капетанија, Београд, Галерија модерне уметности, Смедеревска Паланка, „Три града“, Завод за проучавање културног развитка, Београд, Галерија ИКАР, Београд, Галерија Задужбине Илије М.Коларца, Београд , Салон Музеја савремене уметности, Београд, Центар за културу “Вук 
Караџић”, Лозница, Народни музеј, Краљево, Дом културе, Трстеник, Галерија Дома културе Студентски град, Београд, Магистарска изложба у Галерији ФЛУ, Београд,  „ОМЕН“,Гаража галерија, Београд „Хомоглифи”, СКЦ, Београд, „Меланхолија”, Галерија ФЛУ, Београд, Galerie A.C.Y., Pariz.
2. Душан Тодоровић
Дипломирао је на Академији за ликовне уметности АЛУ, Београд 1972. године (сада Факултет ликовних уметности), одсек сликарство, у класи проф. Ђорђа Бошана. Постао члан УЛУС-а.  Први пут самостално излагао у Новом Саду. 1974. године је магистрирао на Академији за ликовне уметности АЛУ, Београд, такође у класи проф. Ђорђа Бошана. Од 1976. до 1981. био је асистент на Академији уметности у Новом Саду. 1980. обавља је функцију председника УЛУВ-а (сада СУЛУВ-а). Од 1981. до 1986. радио као доцент на Академији уметности у Новом Саду. 1986. до 1992.  као ванредни професор на Академији уметности у Новом Саду. Од 1992 .године  до данас ради као редовни професор на Академији уметности у Новом Саду. Од 2004. до 2009. обавља функцију декана Академије уметности у Новом Саду. Боравио је на студијским путовањима у готово свим значајним европским градовима: битник је стипендије данске Владе и југословенске стипендије Моша Пијаде за ликовне ствараоце.

Имао је преко 40 самосталних изложби у многим градовима широм бивше Југославије, као што су : Љубљана, Марибор, Пула, Дубровник, Београд, Нови Сад, Суботица, Панчево, Зрењанин и др.

Излагао је своја дела у многим градовима широм света на бројним изложбама југословенских и војвођанских уметника, а посебно у Паризу, Њујорку, Норичу, Печују, Вороцславу, Москви, Букурешту, Порту, Лисабону и другим градовима.

Самостално је излагао у Паризу, Лондону, Будимпешти, Темишвару, Чонграду, Берлину, Пшемислу (Пољска).

Учествовао је у бројним југословенским и европским уметничким колонијама, оснивач је прве уметничке колоније рециклажне и еколошке уметности Светионик. Оснивач и члан је Групе 16-11 Урбан Дистрицт и члан Удружења европских уметника са седиштем у Есену.

Два рада Душана Тодоровића је репродуковано на УНИЦЕФ-овим честиткама.

У свом раду истражује простор проширених медија кроз аудио-визуелне инсталације.
3. Maja Ердељанин
Маја Ердељанин се ликовном уметношћу бави се кроз ауторски (ликовни, прозни) и уреднички рад. Наратив њених радова истражује различите теме: људско тело, природу, кулинарске рецепте, астрономију, митологију, маркетинг, дневничке забелешке. Интересовање за појам лепог и тежњу за хармонијом, као котрапункт друштвеним дешавањима, исказује кроз однос према боји, коју не посматра само као ликовни елемент и материју, већ и као важан сегмент унутрашњег живота појединца. 

Основне (1995) и мастер студије (2008) завршила је на Одсеку за сликарство на Академији уметности у Новом Саду, у класи професора Душана Тодоровића. Чланица је професионалних удружења ликовних уметника Војводине и Србије (СУЛУВ, Ликовни круг и УЛУС). Од 1992. године активно се укључује у уметничку сцену у Новом Саду и Војводини, а од 1997. године започиње серију путовања по европским градовима излажући самостално или на колективним изложбама и учествујући у раду стотинак ликовних колонија и симпозијума (Србија, Црна Гора, Хрватска, Грчка, Норвешка, Италија, Холандија, Немачка, Аустрија, Мађарска, Пољска, Румунија, Шпанија, Француска, Словенија). Приредила је седамдесет самосталних изложби.


Поред сопствене уметничке праксе, посвећена је и промовисању уметника и ликовне сцене свог града у земљи и иностранству. Као уредница галерије ДА Студентског културног центра, галерије Подрум и у оквиру редовног излагачког програма Културног центра Новог Сада, приредила је од 1997. године преко седам стотина изложби савремених уметника свих генерација из земље и света, у различитим галеријским, музејским и вангалеријским просторима. Организовала је шест Новосадских салона (2003, 2004, 2007–2010), приредила књигу и изложбу (у сарадњи са новосадским музејима) Слика града (2009), покретач је и организатор међународног уметничког симпозијума Арт линкс (од 2012), као и многих других програма у сарадњи са институцијама, организацијама и удружењима из области културе у земљи и иностранству. 

4. Маја Гајић
Завршила Средњу школу за дизајн Богдан Шупут 2010, затим основне, мастер студије и докторске студије на Факултету ликовних уметности у Београду, 2023. године. Добитник три награде у области цртежа, слике и графике. Од 2020. предаје цртање и сликање у средњој школи за дизајн „Богдан Шупут“ у Новом Саду. Учесник резиденцијалног програма у графичким радионицама у Кини и Холаднији, као и летње академије у Аустирји, на предмету фотографије. Приредила 8 самосталних излођби у земљи и иностранству, и учествовала на преко 60 групних изложби у земљи и иностранству.

Поред слике, ствара и у медију цртежа, графике, фотографије и скулптуре.

5. Невена Остојић
Невена Остојић (Београд, 1998) тренутно је на првој години докторских уметничких студија сликарства на Факултету ликовних уметности у Београду. Излагала је самостално (Галерија СУЛУЈ, КЦ Жива, СКЦ Крагујевац, Дом омладине Београда, Галерија Тврђава) и у оквиру више групних изложби. У својим 
радовима тематизује појавност уметника у виртуелном свету, на друштвеним мрежама. Испитује како да делује у том простору који доживљава као лични wхите цубе, у ком гомила утиске и свакодневно комуницира са публиком (viewersima). Бави се и ДЈ-ингом.

6.  Никола Ђелошевић
Никола Ђелошевић рођен је 1992. године у Београду. Студије графике уписује 2013. године на ФЛУ у Београду у класи професора Бранка Раковића. Учествовао је на програму културне размене Дармасисwа владе Индонезије и на ИСИ Денпасар провео академску 2018/2019. годину. Мастер студије на матичном факултету завршава 2023. године у класи професора Александра Младеновића, када добија Награду ФЛУ за графику. Представио се на бројним колективним изложбама (Мастерпиецес В, Уметнички простор У10, Београд, 2023, Изложба радова награђених студената ФЛУ 2022/2023, Галерија ФЛУ, Београд, 2023).
7. Фадил Шарки

Фадил Шарки (1951, Ораховац) је студирао на Факултету политичких наука, смер новинарство и журналистика. Своја најранија фотографска интересовања посветио је пејзажу и природи да би касније открио велику страст према урбаним темама: документарној стреет фотографији. До сада је реализовао шест самосталних изложби: И ту је човек, YУБИМ Београд 2007, Нада у повратак, Камена Гора 2009, Сусрет са Американцима, Београд 2010, Париз изван маште, Београд 2012, Планине, Књажевац 2015, Проклетије, Гусиње 2016 године.

Учествовао је на преко 150 изложби у земљи и иностранству. Добитник је више награда: Републичка изложба фотографија, Чачак 2009: 1. награда за колекцију фотографија, 2. награда у појединачној категорији; Републичка изложба фотографија, Чачак 2010: 2. награда за колекцију фотографија; Републичка изложба фотографија, Чачак 2013: 2. награда за колекцију фотографија; Републичка изложба фотографија, Чачак 2014: 1. награда у појединачној категорији; Републичка изложба фотографија, Чачак 2015: 2. награда у појединачној категорији; Републичка изложба фотографија, Чачак 2016: 2. награда за колекцију фотографија, 3. награда у појединачној категорији; Лифе, Ваљево 2011: 2. награда за колекцију фотографија; Балкан Пхото Аwард, Сарајево 2016: 1. награда у појединачној категорији, затим награде у Пожаревацу, Нишу, Убу, Зајечару, Крагујевцу.

Радио је као сарадник за часописе: Рефото, Илустрована политика, Планинарски гласник, интернет портале Е-новине и Србијанет. Фотографије су му објављиване и у часопису за културу фотографије Рефото, Националној Ревији Србија, часопису Статус.

Има звање кандидат мајстора фотографије Фото Савеза Србије.
8. Ђорђе Лазић Ћапша

Рођен је у Сремским Карловцима и потиче из старе карловачке породице која се доселила ту за време сеобе Срба. Основно образовање је завршио у Сремским Карловцима а у Новом Саду је завршио средњу машинску школу и Академију уметности вајарски одсек у класи професора Милун Видића (1986. године) Члан СУЛУВ-а је постао 1986. године, почетак излагачке делатности 1982. године и био је председник СУЛУВ-а од 1992—1995. године и у том својству покренул је лист, информативни билтен ове асоцијације. Заједно са Жарком Димићем је основао Културни центар „Карловачке уметничке радионице“ а 
заслужан је и за обнављање Карловачке колоније која од 1993. године делује под називом Подуневска ликовна колонија. Учествовао је 1994. године у стварању Сремскокарловачке ликовне колоније акварела и цртежа, следећи тиме традицију Прве цртачке школе Срба која је у Карловцима постојала од 1809. до 1849. године Графички обликује и ликовно уређује часопис Кругови и сва издања Културног центра. Ликовно је осмислио маркетиншка решења за Сеобе Срба 1990. године. и 150 година Српског народног покрета и 300 година Карловачког мира 1999. године.

Своја уметничка дела скулптуре и слике представио је на двадесет самосталних и многобројним колективним изложбама. Црпећи информацију из вековног живота у Војводини, своје скулптуре ствара из земље, дрвета, плеве, трске и природних пигмената уз помоћ воде и ватре као технолошких елеманата.

9 . Gilbert Cosset и Annick Viet  -  Међународна изложба /Француска
Изложба уметника из Француске.
10.   Ауторски пројекат „Геометрија“ – Миона Марта Марковић 
   Групна међународна изложба
   Ауторски пројекат “Геометрија” пружа потпуну слободу рада а будући да се сви аутори изражавају кроз геометријску форму - спречила би се некохерентност саме поставке. Циљ изложбе је тај да се у истом галеријском простору нађу дела изведена у различитим техникама, од слика и цртежа, преко графике и дигиталног принта до инсталација и скулпутра. Сам избор учесника на овом пројекту је занимљиво истраживање из области савремене визуелне уметности не само на територији Републике Србије него и у региону. Потребно је прецизирати да је ауторски пројекат “Геометрија” попут живог организма, процеси су подложни мењању и трансформацији, у зависности од могућности и афинитета аутора који би били позвани да сарађују. Селектовани уметници којима ће бити понуђено да учествују на реализацији изложбе “Геометрија” су следећи: Бети Брицељ, Душа Јесих, Јован Достанић, Јована Чајовић, Јозеф Клаћик, Лорензо Боцца, Маја Вукманов, Марко Вукша, Мице Поптсис, Милан Мандић, Милија Белић, Оливера Савић Поповић, Снежана Вујовић Николић, Теодора Николић и Xениа Миранда.

      Међународна колективна изложба “Геометрија” осмишљена је тако да се публици представи више грана ликовних уметности како би се стекла опширнија 
и потпунија слика савременог геометријског стваралаштва у Србији али и свету. Треба нагласити да је за учешће на изложби предложено 16 аутора различите генерације, који ће изложити више радова - број експоната условљен је могућношћу и величном самог галеријског простора. По угледу на ауторски пројекат “Женственост у геометријској асптракцији”, и пројекат “Геометрија” ће имати присутност на социјалним мрежама а планира се да изложба буде документована у сколпу постојећег wеб сајт који је наменски прављен за први ауторки пројекат: хттпс://геометрија.орг
11 . Мирјана Миловановић – Добитница ге награде „Стеван Тодоровић” за најбољи изложени рад (Из сертије З(ИД), 2023,  комбинована техника на папиру, 70 цм х 230 цм) изложен на групној изложби уметника млађе генерације ПОГЛЕДИ  2024 .
Мирјана Миловановић је млада уметница, студенткиња сликарства на основним студијама на Академији уметности у Новом Саду. Она кроз хумор приближава конзумерира, ментално здравље и друштвене мреже. Добитница је награде за цртеж малог формата за студенте ликовне уметности. Добитница ге награде „Стеван Тодоровић” за најбољи изложени рад (Из сертије З(ИД), 2023,  комбинована техника на папиру, 70 цм х 230 цм) изложен на групној изложби уметника млађе генерације ПОГЛЕДИ  2024 .
АУТОРСКИ ПРОЈЕКАТ – ДАН ГАЛЕРИЈЕ `73
Сваке године током јуна месеца, у коме се обележаваа Дан оснивања Галерије `73, организује се посебно значајна ауторска изложба. У протеклом периоду, поводом обележавања овог важног датума реализовано је неколико фантастичних изложби, од којих ћемо поменути само неке: ретроспективна изложба скулптура Матије Вуковића (1925-1985), кустоски пројекат Николе Кусовца, затим изложба о најзначајнијим српским сликаркама „У част Надежди и Полексији“, ауторски пројекат Љубице Миљковић, изложба „Сутјеска“, чувеног вајара Миодрага Живковића, изложба Академици чланови ЛАДЕ, изложба која је реализована у сарадњи са Српском академијом наука.
Планирано је да у наредној 2025. години наставимо сарадњу са Српском академијом наука и уметности и осталим угледним институцијама  на програмима који се тичу организовања изложби сликара чији радови су део њихове уметничке збирке. С тим у вези планирано је да уз подршку чланова Уметничког савета буде  организована велика изложба којом ће се обележити 52. годие од оснивања Галерије 73.
Такође, у плану је и сарадња са Народним музејом у Београду  кроз реализацију ауторске изложбе историчара уметности Ђорђа Кадијевића, који ће направити избор радова из збирке Народног музеја и галерије САНУ.
ИЗЛОЖБА У ОКВИРУ МАНИФЕСТАЦИЈЕ ДАНИ ЕВРОПСКЕ БАШТИНЕ 2025 
У оквиру  манифестације ДАНИ ЕВРОПСКЕ БАШТИНЕ коју Галерија `73 већ традиционално организује, биће уприличена тематска изложба. Ова изложба је конципирана и усклађена  са програмом Савета Европе, где се сваке године креира европски фестивал културе у којем учествује и наша земља. Намера  овог каравана културе је да се у локалним заједницама генеришу сви потецнијали заједнице и да се на тај начин мапирају кључни чиниоци који афирмишу уметничко и духовно стваралаштво. 

У оквиру задате теме,  ове године планиране су тематске изложбе о културном наслеђу, креативне радионице, стручна вођења кроз изложбу, сарадња са основним и средњим школама са Чукарице,  које ће бити реализоване у сарадњи са сарадницима из области културног наслеђа. 
Колективно традиционалне изложбе: 

1. «38. Чукарички ликовни салон »
Ликовни салон Галерије `73 је традиционална уметничка манифестација која се одржава већ тридесет седам година. Намера организатора ове изложбе јесте да једанпут годишње окупи одабране ликовне уметнике. Када су давних година оснивачи Галерије 73 предвођени историчаром уметности Ђорђем Кадијевић покренули овај пројекат желели су да Чукарички ликовни салон окупља најбоље сликаре и вајаре и да Баново брдо и Чукарица буду центар уметничког живота у Децембарским свечаностима. Традиција се негује више од три деценије на радост свих житеља престонице и самих оснивача који и дађе брижно помажу у организацији ове уметничке смотре. На 38. Чукаричком ликовном салону, на предлог Уметничког савета Галерије 73, учествоваће искључиво уметници по позиву Савета Галерије што је идеја његових оснивача. 
Жири ће у саставу проф. др. Јерко Денегри и проф. др. Ђорђе Кадијевић као  и трећи члан уметник Александар Ђурић као лауреат 37. Чукаричког салона доделити награду  која носи назив “Полексија Тодоровић”, у част прве српске сликарке школоване у Бечу и кћерке Матије Бана родоначелника Бановог брда. Ова награда се додељује сваке године уз подршку Градске општине Чукарица.
2. «Погледи 2025»
Такође традиционална изложба, овог пута уметника млађе генерације, којом београдску ликовну публику упознајемо са најновијим тенденцијама у српском сликарству. Планирано је да се и ове године представе најбоља наша ликовна имена до 35 година.  Као подстрек младима, трећу годину за редом додељује се награда која носи назив “Стеван Тодоровић”. Награда  подразумева самосталну изложбу у Галерији `73 у наредној излагачкој сезони . 
ТРИБИНЕ И ОСТАЛИ КЊИЖЕВНИ, ЛИКОВНИ ПРОГРАМИ  

· ТРИБИНА „РЕЧ У ВРЕМЕНУ“

Књижевни програм "Реч у времену", аутора  Неђе Ћиће Стојановића, књижевника, има за циљ да кроз разговоре са врсним књижевним ствараоцима, и кроз представљање њиховог уметничког опуса допринесе реализацији и остварењу једне такве позитивне и значајне одлуке. Афирмација локалне културе и њен утицај и допринос свеукупним културним и уметничким токовима ће бити један од незаобилазних сегмената у разговору с гостима. Планирано је да програм “Реч у времену” током летње сезоне буде реализован и у “Галерији Сања” огранку Галерије 73.
· ТРИБИНА „ФИЛОЗОФСКИ ПЕРФОРМАНС“
Програм је замишљен да се реализује у Галерији `73 и има едукативни карактер.  Састоји се у интерактивном дијалогу са модератором Тањом Петровић Миљковић. 

Практичном филозофијом, у Србији, први је почео да се бави универзитетски професор Александар Фатић, а на ширењу те идеје са пуно ентузијазма ради филозофкиња Тања Петровић-Миљковић (завршила је филозофске студије у Београду, група за филозофију). 

  Постоје различите форме бављења практичном филозофијом, једна од форми је и „Филозофски перформанс“. То је својеврсни филозофски театар  где су сем филозофкиње Тање Петровић - Миљковић (која води  трибину) укључени и други филозофи практичари као и психолози који треба да одговоре на одређене теме.
 Како је ова форма наишла на одличан одзив код публике у Галерији ’73 на Чукарици, и како се број заинтересованих повећава, сигурни смо да је овај вид
презентације филозофије више него потребан људима свих старосних доби, а пре свега, млађој популацији. 

Предложене теме предавања у наредној години су

Планирано је да због великог интересовања публике прва тема предавања на Филозофском перформансу буде инспирисана Сартром и тиче се  отуђења у савременим комуникацијама код припадника свих популационих група.

1)  Нови начин комуникације убио је спонтаност, али још важније, блискост. Последице највише осећају млади људи. Бачени у свет који не познају најбоље, а жељни потврде сопствене вредности, почињу да се отуђују, услед страха, не само од других него и од самих себе. Сартр има решење за ову врсту проблема. 

2) Јунгов проблем сенке.

Најбољи начин победе зла Јунг налази у суочавању самих себе са сенком у себи. Свет може да буде боље место само ако се свако од нас суочи са сопственим мраком, мишљења је Јунг. 

3) Интерпретација и учење по Ериху Фрому
4) Аристотелов начин да учини заједницу успешном и продуктивност преко средње мере по делу “Политика”.

5) Берђајева теорија остварености човека.

Овај велики мислилац 20.века успео је да споји филозофију и религију и да покаже начин целовитог сагледавања човека. Човек који је тајна не може бити сагледан без оба приступа, мишљења је Н. Берђајев.

6) Филотерапија као нов начин решавања егзистецијалних проблема.

Филотерапија све више у свету, али у последње време, и код нас заузима важно место у решавању емотивних проблема, али и егзистецијалних криза. Шта недостаје савременом човеку који је у материјалном смислу потпуно задовољан, чега је гладан, а чега сит? Приступ филотерапије најбоље решава овај проблем. 
•
ТРИБИНА „БЕОГРАД ЗА ПОЧЕТНИКЕ“
БЕОГРАД ЗА ПОЧЕТНИКЕ“ је трибина Смиљане Попов, ауторке, уреднице и водитељке истоименог документарног, научно-популарног серијала на тв Студио Б, која се одвија сваког последњег петка у месецу у Галерији 73, на Бановом брду. 

Трибина сваког месеца угошћава релевантне саговорнике: научнике, историчаре, археологе, писце, кустосе београдских музеја, истраживаче и сараднике најразличитијих установа културе града Београда. Кроз научно-популарне дебате са публиком, предавања саговорника, обиље архивског материјала и емисије тв серијала „Београд за почетнике“ тв Студио Б, трибина се бави истраживањем, афирмацијом, презентацијом и популаризацијом културно-историјске и археолошке баштине, споменика културе, али споменика природе града Београда, под заштитом. Трибина је конципирана као дидактичан тв путопис/водич/времеплов кроз узбудљиву историју и културну баштину, али и отворену, космополитску повест Београда, у коју су уткане многе нације, културе, цивилизације и конфесије, те је управо тај културолошки, мултиконфесионални и етнички диверзитет учинио Београд оним што јесте.

Нови циклус трибина „Београд за почетнике“  настао је по узору на истоимену тв емисију, прву у Србији која је ушла у просветни систем (коју београдски ђаци гледају на часовима историје и српског језика као додатно наставно средство), ауторке Смиљане Попов. Као што је и до сада било гости трибине су  стручни сарадници – историчари, археолози, писци, научници, али и мало познати истраживачи. 
•
ЦИКЛУС ПРЕДАВАЊА ЗА МЛАДЕ „СВЕ ЈЕ ЛАКО КАД ЗНАШ КАКО“ 
Кроз сарадњу са чукаричким школама планирана су бројна предавања која се тичу теме ШТА НИСТЕ СМЕЛИ А ХТЕЛИ СТЕ ДА ПИТАТЕ О САЗРЕВАЊУ.

Кроз значајне теме, а на интерактиван приступ проблематици у атмосфери толеранције и подршке, млади уче, савладавају одређене вештине и умећа. Циклус обухвата следећа предавања :

1.
Радионице - упознавање 

2.
Одрастање (шта желим и шта ми се догађа)

3.
Ја - идентитет и континуитет (постојим и трајем)

4.
Ја могу свашта (ходам, осећам, доживљавам, мислим)

5.
Мотиви и вредности (шта ме покреће и куда идем)

6.
Моја  права (борим се ЗА а не ПРОТИВ)

7.
Ја и други - комуникација (не свађам се, разговарам)

8.
Ја и други - конфликти (неизбежни, не и нерешиви)

9.
Слика о себи (доцртавам, улепшавам)

10.
 Све је лако кад знаш како (учим док постојим)

 11.Трибина за родитеље „Разговарајмо о...“ као допуна и наставак рада са младима. 

Теме и садржаји сваке трибине одређиваће се у складу са интересовањима родитеља а подстакнути темама обрађиваним на радионицама са децом и тинејџерима. Аутори су психолози који имају дугогодишње искуство у раду са младима.       

•
ТРИБИНА „КАКО СЕ ТУМАЧИ УМЕТНИЧКО ДЕЛО“
Пројекат који ће бити на тему тумачења уметничког дела резултат је потребе да се приближи и доживи исто. Услед потребе да се  уметност приближи широј популацији, почев од деце, стручњаци из ове области су веома ради да помогну у
тој врсти едукације.С обзиром да је досадашња пракса у реализацији ових програма била веома успешна намера је да се овај тренд настави и у наредној програмској сезони.

На ове трибине биће позивани ђаци, студенти, уметници као и сви љубитљи ликовне уметности. Намера је да се вербализује визуелна комуникација. С обзиром на квалитетну излагачу сезону галеријска публика ће имати прилику да научи о уметничком делу, а за младу популацију којој ће уметност бити део професионалне оријентације припремамо посебна предавања која ће водити стручна лица из историје уметности.
•
ПРОГРАМ „МОЈА ПЕСНИЧКА ЗАЈЕДНИЦА“
Овај пројекат биће посвећен писцима и Удружењима са Чукарице.Трајаће током читаве године. Намера је да се посвети пажња представницима локалне заједнице у афирмацији лепе речи и неговању локалне културе. У оквиру овог циклуса планиране су трибине које носе назив Трагом српске етно песме. Намера је да се приближи стваралаштво и културно наслеђе наше земље.Планирано је да програми буду реализовано и у Галерији Сања као и на бројним локалитетима Чукарице.Планирано је да се настави тренд јачања заједнице кроз уметничко стваралаштво.
            ПРОЈЕКАТ ГАЛЕРИЈСКИ ТЕАТАР 
По угледу на европске галерије у простору Галерије 73 у плану је да се озганизују представе за београдску публику, школарце.Представе су тематског карактера и биће везане за историјске личности и догађаје.У плану је и израда филма о Галерији 73 као и издавање књига на тему локалне културе Чукарице.
· К О Н Ц Е Р Т И
Концепт: Организовање низа концерата којима ће се представљати млади музички таленти и презентовање музике разних земаља. С тим у вези, планирана је интезивнија сарадња са основним и средњим школама са територије Чукарице, као  и са Музичком школом „Ватрослав Лисински“, као и талентованим ђацима чукаричких школа. У плану је да се уз подршку наставника музичке културе помогне младим талентима на путу њихове афирмације.Ова идеја наишла је на подршку свих којима је Галерија 73 помогла у организацији њиховог јавног наступа.
•
КОНЦЕРТИ ИЗ ЦИКЛУСА  „Аrs musicum“

Организовање низа концерата којима ће се представљати млади музички таленти којим је музика професионална оријентација. План је да се представи музичко стваралаштво чукаричких  мултимедијалних уметника. Посебна пажња биће посвећена музичким надама. Захваљујући досадашњој интензивној сарадњи са њима,  Галерија ће све расположиве ресурсе уступити младима на путу њиховог оснаживања и личне афирмације.

Намера је да  музички таленти осете подршку своје локалне заједнице.То  њима отвара пут ка јачању идентитета и везаности за простор у коме живи, што  ће у  будућности оставити снажан печат.Уз бројне концерте групне и појединачне у наредној  години они ће сваког месеца организовати концерт у Галерији 73.
•
КОНЦЕРТИ ИЗ ЦИКЛУСА  “Gallery fest“

Носећи се свешћу о дугогодишњој традицији постојања Галерије 73 као и културолошком потенцијалу који ова установа носи са собом, водећи рачуна о интересовањима њене публике и потребама,  је да буде организован фестивал модерне класичне музике  који ће носити назив “Gallery fest“.

Замишљено је да ово буде манифестација  окосница осталих музичких догађања. Идеја је произашла из потребе да се на репертоар ове културне установе постави музички пројекат који ће у наредним годинама подстицати све љубитеље квалитетне музике..

· К Њ И Ж Е В Н Е  В Е Ч Е Р И и ИЗДАВАШТВО
 Замињљено је да се кроз један интерактиван и креативан приступ, конципира  дружење са  писцима, чиме би се промовисала књижевност и издавачка активност Галерије 73. Кроз ову врсту активности и издавачке делатности култура би била окосница јачања локалне заједнице на Чукарици која је једна врло богата културна оаза великана који су живели у њој, али и оних који својим стваралаштвом доприносе угледну наше земље, а живе на Чукарици. Циљ је да поред публике која редовно прати наше ликовне програме афирмишемо још једну циљну групу – љубитеље књижевности и писане речи и један вид нове улоге издаваштва, а то је јачање концепта “Локална заједница и појединац”.
· К Р Е А Т И В Н Е   Р А Д И О Н И Ц Е и ЕКОЛОГИЈА 
Концепт: Радионице које би се одржавале током школског распуста и током викендаи  имале би  концептуалне целине у Галерији 73 и Галерији Сања, која је огранак. Намера је да сви заинтересовани од припадника млађе популације до старијих квалитетно проводе своје време, афирмишући креативност, дијалог и другарство. Планирано је да се и програми подршке осетљивим друштвеним групама реализују кроз кретивне радионице прилагођене њима :

· Примењена креативна радионица:  Практична радионица  декупаж технике која подразумева осликавање свих врста предмета, кроз укључивање бројних 
врста материјаала у процес рада. То у преводу значи да се остарели и застарели предмети могу редизајнирати и бити употребљиви у неке нове сврхе. Ово је један леп начин како код деце развијамо свест о рециклажи.
· Еколошка радионица би била у директној вези са  непосредним  дружењем, међугенерацијском интеракцијом, додиром са еколошким материјалима, подобним за рециклажу и рециклираним материјалима за израду креативних и уметничких дела.

Планирано је да се уз  подршку инструктора и стручњака  из ове области  појединац освести о значају природе у јачању креативног духа. Намера је да јачамо свест да све што се пронађе у природном окружењу може бити средство креативности.
На овај начин јачамо свест о очувању природног окружења које припада нашој локалној заједници као и јачање свести о значају и улози природног окружења у којој појединац може да пронађе своју оазу, свој мир и да подстиче свој креативни дух. Овај вид програма биће интензивиран у времену којие је пред нама. 
Ликовна креативна радионица: упознавање са различитим техникама цртања, од цртана угљеном, пастелним и акрилним бојама, развијати креативност и даровитост код деце. 
· Осликавање материјала шибори техником: креативна практична радионица  која има за свој примарни циљ афирмацију дечјег уметничког стваралаштва. Кроз осликавање тканина, деца се упознају са различитим врстама материјала, који материјали и у које сврхе све могу да буду употребљени. Шибори је јапански израз за неколико различитих метода бојења тканине с узорком: везењем, шивењем, преклапањем, увртањем, савијањем или стискањем, а сваки од начина резултира врло различитим узорцима.
· Све креативне радионице би водили истакнути ликовни уметници свако из своје области на  коју се та радионица и односи .

1. С А Р А Д Њ А  С А  Ш К О Л А М А
Од великог је значаја да Културна установа Галерија `73 настави сарадњу са школама са Чукарице, организовањем бројних јавних часова, у виду посета ђака током изложби као и  организовање бројних музичких свечаности у  простору Галерије 73. Посета ђака и интензивна сарадња са школама доприноси унапређењу сарадње између образовних и културних институција.Овај тренд у коме култура може допринети као надградња образовном систему и помоћи малом човеку да се избори са изазовима времена кроз јачање духовности и вредности . 
2. С А Р А Д Њ А  С А  У Д Р У Ж Е Њ И М А  
Планирано је да се сваке године кроз књижевне музичке и ликовне програме пружи подршка особама са инвалидитетом и да се кроз обележавање значајних  међународних датума подрже особе са инвалидитетом.

Галерија `73 уступиће простор особама са инвалидитетом за реализацију семинара који се тичу сервиса подршке најосетљивијим друштвеним групама.
3. КУЛТУРНА ДИПЛОМАТИЈА
Посетиоци ће имати прилике да се упознају са  културама  земаља кроз презентације њиховог књижевног и ликовног стваралаштва. Досадашња сарадња са бројним центрима( све информације можете добити на званичном сајту Галерије 73 www.galerija73.com) била је веома успешна, јер је публика имала прилику да се упозна са другим уметничким тенденцијама као новим формама комуникације као и да се представе српски уметници у региону. Планирано је да се овај тренд представљања српске културе настави и у наредној програмској сезони Галерије 73.
Намера је да то буде у форми бројних изложби, књижевно музичких вечери  где ће бити уприличена промоција сликара, музичких уметника,  писаца и песника. Замишљено је и представљање српских уметника у региону. Настављамо традиционално представљање у Истри у Српском културном центру, у градовима Републике Српске. У плану је и да се уметници из другим држава представе у Галерији 73 да се културна сарадња и размена реализује као и до сада на разини реципроцитета. Представљање других земаља има за циљ да се упознамо са њиховим културама, да се међусобно упознамо и препознамо.
***** ГАЛЕРИЈА „САЊА“ – СРЕМЧИЦА****
Претходно образложеним планом и програмом за 2025. годину, планирано је да део  програмских ативности буде реализован и у простору  галерије „Сања“ у Сремчици. Идеја је да ова галерија буде место окупљања различитих културно идеолошких и социолошких структура, од младих и неафирмисаних уметника, до њихових старијих и искуснијих колега и професора, који ће кроз ликовне колоније, самосталне и колективне изложбе, привлачењем публике и медија, значајно допринети афирмацији саме галерије и локалитета Сремчице уопште. 
Одржавањем низа изложби, концерата, трибина, књижевних вечери и осталих културних манифестација, ова галерија ће постати место окупљања како младих, тако и старијих грађана овог дела Чукарице. 
Посебна пажња биће посвећена малишанима чукаричких школа, посебно школа из Железника, Сремчице, Умке, Моштанице, Остружнице  који ће кроз бројне радионице афирмисати креативно стваралаштво и оснажити се кроз међусобну интеракцију.
Један део програма биће посвећен сарадњи са Културним центрима, где ће  посетиоци имати прилике да се упознају са другим градовима да се кроз Протоколе о сарадњи између институција унапређује сарадња уметника путем изложбене активности и организовањем ликовних колонија.
На та начин Галерија73 као и Галерија  „Сања“ постаје битан елемент на културној мапи Београда. Замишљене су и посете Галерији Сања, јер се појавило велико интересовање за ову галерију после снимљеног филма “Ко су савремени задужбинари”, ауторке Смиљане Попов који је приказан на бројним телевизијама.(пројекцију поменутог флма можете пронаћи на званичном you tube kanalu) 
С тим у вези, планирано је да се кроз стручно вођење кроз здање Галерије Сања приближи прича о породици Панчевић-Тохољ и њиховој племенитој идеји да завештају ову галерију Градској општини Чукарица која је на програмско управљање уступила здање Галерији 73.
У Београду 2024.                                                           КУ Галерија `73

                                                                                          В.Д.директорка Мирела Пудар
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